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شبکه‌های برون‌مرزی، صدای 

مظلومان و حق‌خواهان
راه‌اندازی شبکه‌های برون‌مرزی، بحق 
کاری ارزشمند در جهت پیشبرد و اعلام 
پیام انقلاب‌اسلامی به جهانیان است. یکی 
از ضرورت‌هایی که باید در برنامه شبکه‌های برون‌مرزی مورد توجه قرار 
گیرد، شناساندن ایران اسلامی و نشان دادن زوایای مختلف زندگی 
ایرانیان است. در حال حاضر با پروژه ایران‌هراسی مواجه هستیم که 
رسانه‌های غربی و بیگانه به آن می‌پردازند و باید برای کاهش این معضل 

و خنثی کردن آن تلاش بسیار کرد. 
امروزه با ناکارآمدی نظام لیبرال دموکراسی مواجه هستیم و نوعی عطش 
و تشنگی را میان ملت‌های مختلف مشاهده می‌کنیم. ما می‌توانیم به 
کمک مدل تراز جهانی که اسلام ارائه می‌دهد، پاسخگوی آن عطش 
بوده و با وجود شبکه‌های برون‌مرزی، پیام‌رسان ماهیت اسلام و مکتب 
تشیع در دنیا باشیم. رسانه‌‌های غربی و صهیونیستی به‌طور جدی 
اسلام‌هراسی را در دستور کار خود دارند اما به جهت حقانیت اسلام که 
شبکه‌های برون‌مرزی ارائه می‌دهند گام‌های مهمی در خنثی کردن 

این پروژه برداشته شده است. 
برای کاهش ایران‌هراسی باید وضعیت امروز کشور، پیشرفت‌ها و 
دستاوردهای جمهوری اسلامی ایران را به دنیا نشان دهیم. رسانه‌های 
غربی در‌صدد سیاه‌نمایی از ایران هستند. به همین جهت باید ملت‌های 
دنیا با انقلاب اسلامی و مردم ایران آشنا شوند و شبکه‌های برون‌مرزی 
نگاه ویژه‌ای به نوع زندگی ایرانیان، نگاه انقلاب به زن مسلمان ایرانی، 
توانمندی‌های زنان و تفکر امام )ره( و رهبر معظم انقلاب داشته باشند. 
هر چند رسانه‌های غربی و بیگانه با بودجه‌های کلان اداره می‌شوند و 
وسعت و تعدد این رسانه‌ها شاید مانع رساندن پیام ما به صورت گسترده 
به جهانیان باشد و محدودیت‌های پیش‌روی شبکه‌های برون‌مرزی به 
لحاظ مالی و امکانات هم مانعی بر سر راه فعالیت هر چه مطلوب‌تر 
این شبکه‌ها باشد.  با همه اینها در نشان دادن صادقانه و بی‌طرفانه 
حقایق سیاسی و مظلومیت کشورهایی چون یمن، سوریه، بحرین، 
میانمار و... شبکه پرس ‌تی‌وی خیلی جدی و در واقع با ابعاد مختلف 
فنی و کارشناسی به این دست موضوعات پرداخته و تاثیر به‌سزایی در 
آگاه‌سازی افکار عمومی جهان داشته است. افکار عمومی جهان به 
موضوع ملت‌های ظلم‌دیده مانند یمن و جنایاتی که از جانب رژیم آل 
سعود با چراغ سبز آمریکا در این کشور صورت گرفته، حساس است و 
همه می‌خواهند از حقایق ماجراها آگاه شوند. مظلومان جهان و از جمله 
مسلمانان تحت‌ ظلم، پایگاهی برای رساندن صدای خود به جهانیان 

ندارند و شبکه‌ای چون پرس تی وی نقطه امیدی برای آنان است. 
طبیعی است که در چنین شرایطی شبکه‌های برون‌مرزی ما باید با یک 
تحلیل عمیق از شرایط جهانی‌، اولویت‌ها را هر چه بیشتر به تحلیل از 
روند وقایعی که در عرصه بین‌المللی در حال وقوع است، سوق دهند. 
در کنار آن، باید نوع نگرش شبکه‌های برون‌مرزی آینده‌بینانه باشد و 
تا حد امکان آینده پیش‌رو را پیش‌بینی کنند و نیاز مخاطب در عرصه 

بین‌الملل را درنظر گرفته و تولید محتوا کنند. 
 در کنار کارکرد اطلاع‌رسانی، یکی از نیازهای جدی امروز ملت‌ها تولید 
آثار هنری در جهت شناساندن فرهنگ کشورشان است و این زمینه 
با توجه به اینکه اقبال و رویکرد به سمت سریال‌های ایرانی در بین 
کشورهای مختلف و منطقه جدی است، برای شبکه‌ای چون‌ آی‌فیلم 
فرصتی ذی‌قیمت به شمار می‌رود. نوعی احساس نیاز باعث شده 
این استقبال از آثار نمایشی و فیلم‌های ایرانی صورت بگیرد. البته با 
ایده‌آل‌ها فاصله داریم؛ اما مسیری که شبکه‌ آی‌فیلم در جهت معرفی 
آثار ایرانی و سبک زندگی ایرانی اسلامی در پیش گرفته، ارزشمند 
است؛ چراکه شبکه‌های غربی درصدد القای الگوی غربی به ملت‌ها، 
اضمحلال اخلاق و استحاله فرهنگی در قالب فیلم‌ها و سریال‌های 
نامناسب هستند و شبکه‌ آی فیلم کمک جدی در جهت مقابله با این 
بی‌اخلاقی‌ها، بی‌هویتی ملت‌ها و تفکرات خطرناک کرده است.  در 
مجموع، کار شبکه‌های برون‌مرزی صدا و سیما چون پرس تی‌وی، 
هیسپان تی‌وی و ‌آی فیلم را می‌توان مطلوب ارزیابی کرد و قابل دفاع 
دانست، اما برای تاثیرگذاری بیشتر روی مخاطب، باید پوشش خبری 
بهتر، ارائه تحلیل‌های بیشتر و به کارگیری هر چه حرفه‌ای‌تر جنبه‌های 
مختلف هنری را در دستور کار خود قرار دهند. ضمن اینکه باید اعتبارات 
و امکانات بیشتری نیز در اختیار این شبکه‌ها قرار بگیرد تا به شکل 

گسترده‌تر فعالیت خود را در اقصی نقاط جهان ادامه دهند.
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آگهی تغییرات شرکت گسترش تجارت جهانی اوراسیا با مسئولیت 
محدود به شماره ثبت 412384 و شناسه ملی 10320648312 به 
استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1396/08/17 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:- آقای حسن انواری بیجندی به شماره 
ملی 0420070931 با پرداخت مبلغ 25000000 ریال 
سهم‌الشرکه خود به صندوق شرکت در زمره شرکاء شرکت قرار گرفت. 
سرمایه شرکت از مبلغ 175000000 ریال به مبلغ 200000000 
ریال افزایش یافت وماده 25 اساسنامه اصلاح گردید. اسامی شرکاء 
و میزان سهم‌الشرکه هر یک پس از افزایش سرمایه:- آقای غلامرضا 
ملک نژاد شماره ملی 0065229568 دارای مبلغ 150000000 
ریال سهم‌الشرکه- خانم سعیده سبحانی مقدم شماره ملی 
0067162088 دارای مبلغ 25000000 ریال سهم‌الشرکه- 
آقای حسن انواری بیجندی شماره ملی 420070931دارای 

مبلغ 25000000 ریال سهم‌الشرکه.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )118710(

تاسیس شرکت تعاونی اتحادیه شرکت‌های تعاونی دانش‌بنیان استان تهران درتاریخ 1396/09/4 به شماره ثبت 519163 به شناسه ملی 14007230863 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع:- ارائه خدمات آموزشی و فرهنگی و تبلیغاتی 
مربوط به امور تعاون به تعاونی‌های عضو و بالا بردن سطح علمی و فنی و تخصصی و اطلاعات مورد نیاز اعضای آنها و گسترش تعلیمات تعاونی. 2- ارائه خدمات تحقیقاتی و مطالعاتی پیرامون موضوعات مورد نیاز تعاونی‌های عضو و کمک به جمع‌آوری آمار و اطلاعات و گزارش‌های اقتصادی و اجتماعی به آنان 
و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی. 3- کمک به سازماندهی و حسن اداره امور و هماهنگی و حفاظت و توسعه تعاونی‌های عضو. 4- کمک به برقراری ارتباط و همکاری متقابل بین تعاونی‌های عضو و بین آنها و مردم و دولت و سایر ارتباطات داخلی و خارجی5- ارائه خدمات اداری، مالی، حسابداری، حسابرسی، 
بازرسی، تجاری و اعتباری به تعاونی‌های عضو. 6- ارائه خدمات فنی، تخصصی، حقوقی، قبول وکالت اعضا در کلیه امور مورد نیاز آنها، خدمات مشاوره‌ای و راهنمائی و سایر تسهیلات موردنیاز تعاونی‌های عضو. 7- نظارت بر التزام تعاونی‌های عضو به رعایت قوانین و مقررات مربوط و معرفی متخلفین مراجع قانونی 
ذی‌ربط. 8- حل اختلاف و داوری در محدوده امور مربوط به تعاونی‌های عضو به صورت کدخدامنشی و صلح اعضا 9- ایجاد واحدهای تولیدی و خدماتی و انجام سایر فعالیت‌های اقتصادی مورد نیاز تعاونی‌های عضو10- سرمایه‌گذاری در موسسات خدماتی و تولیدی و نهادهای اقتصادی با اولویت تعاونی‌ها و اقدام 
به خرید سهام کارخانجات و موسسات دولتی و غیردولتی11- برگزاری نمایشگاه یا مشارکت در نمایشگاه‌های داخلی و بین‌المللی. 12- بازاریابی، خرید و فروش، صادرات و واردات و عرضه تولیدات اتحادیه و تعاونی‌های عضو. 13- تامین نیازمندیهای ارگان‌های دولتی و عمومی ارائه خدمات آموزشی و فرهنگی و 
تبلیغاتی مربوط به امور تعاون به تعاونی‌های عضو و بالا بردن سطح علمی و فنی و تخصصی و اطلاعات مورد نیاز اعضای آنها و گسترش تعلیمات تعاونی. ایجاد واحدهای تولیدی و خدماتی و انجام سایر فعالیت‌های اقتصادی مورد نیاز تعاونی‌های عضو کمک به سازماندهی و حسن اداره امور و هماهنگی و حفاظت 
و توسعه تعاونی‌های عضو. برگزاری نمایشگاه یا مشارکت در نمایشگاه‌های داخلی و بین‌المللی. حل اختلاف و داوری در محدوده امور مربوط به تعاونی‌های عضو به صورت کدخدامنشی و صلح اعضای ارائه خدمات اداری، مالی، حسابداری، حسابرسی، بازرسی، تجاری و اعتباری به تعاونی‌های عضو. ارائه خدمات 
فنی، تخصصی، حقوقی، قبول وکالت اعضای در کلیه امور مورد نیاز آنها، خدمات مشاوره‌ای و راهنمایی و سایر تسهیلات موردنیاز تعاونی‌های عضو. سرمایه‌گذاری در موسسات خدماتی و تولیدی و نهادهای اقتصادی با اولویت تعاونی‌ها و اقدام به خرید سهام کارخانجات و موسسات دولتی و غیردولتی بازاریابی، 
خرید و فروش، صادرات و واردات و عرضه تولیدات اتحادیه و تعاونی‌های عضو. کمک به برقراری ارتباط و همکاری متقابل بین تعاونی‌های عضو و بین آنها و مردم و دولت و سایر ارتباطات داخلی و خارجی تامین نیازمندی‌های ارگانهای دولتی و عمومی ارائه خدمات تحقیقاتی و مطالعاتی پیرامون موضوعات مورد نیاز 
تعاونی‌های عضو و کمک به جمع‌آوری آمار و اطلاعات و گزارش‌های اقتصادی و اجتماعی به آنان و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی. شماره مجوز 182255/15/942 تاریخ مجوز 1396/07/15 مرجع صادرکننده مجوز اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان تهران مدت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز 
اصلی: تهران- شهرستان تهران- بخش مرکزی- شهر تهران- تیموری-خیابان شهید احمد قاسمی- خیابان شهید داود حبیب‌زادگان-پلاک 69-بلوک غربی-طبقه چهارم- واحد 11- کدپستی 1459996604 سرمایه شخصیت حقوقی: 42,000,000 ریال می‌باشد. اولین مدیران: آقای همایون مهروانی بهبهانی 
به شماره ملی 0045779791 و به سمت مدیرعامل به مدت 3 سال آقای مهدی گودرزی به شماره ملی 0052381773 و به سمت رئیس هیات‌مدیره به مدت 3 سال آقای مصیب علی شیر به شماره ملی 2511900041 و به سمت عضو هیات‌مدیره- عضو علی‌البدل به مدت 3 سال آقای وحید سلگی به شماره 
ملی 3962113835 و به سمت عضو هیات‌مدیره به مدت 3 سال آقای رسول علی کرمی به شماره ملی 5079908378 و به سمت عضو هیات‌مدیره- عضو علی‌البدل به مدت 3 سال آقای علی بامدادیان به شماره ملی 5829603179 و به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره به مدت 3 سال سامان زحمتکش با کد 
ملی 04100826944 و جلال شیرازی با کد ملی 6589924996 و مجید کیوان پور با کد ملی 0082823839 به سمت بازرسین اصلی و حمید حیدری با کد ملی 0370115201 به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند دارندگان حق امضا: کلیه قراردادها و اسناد رسمی و 

تعهدآور بانکی از قبیل چک، سفته، برات و اوراق بهادار با امضای )رئیس هیات‌مدیره( به اتفاق )مدیرعامل( و مهر اتحادیه دارای اعتبار است و اوراق عادی و نامه‌ها با امضای )مدیرعامل( و مهر اتحادیه معتبر خواهد بود. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )118708(

آگهی تغییرات موسسه فرهنگی هنری آوای سلمک به شماره ثبت 28153 و 
شناسه ملی 10320658963 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ ۱۳۹۶/۰۸/۰۹ و مجوز اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان تهران به 
شماره 12101 / 96 / 1 / الف ت مورخ 96/8/13 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل 
موسسه به آدرس تهران- سعادت‌آباد- خیابان گلستان سوم- بلوار شهید محمدمهدی 
فرحزادی-پلاک 95-مجتمع افق-طبقه چهارم- واحد 26 کد پستی 1998988369 

انتقال یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )118711(

آگهی تغییرات شرکت به وران صنعت آنا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 
276315 و شناسه ملی 10103024778 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی فوق‌العاده مورخ 1396/08/27 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: - محل 
شرکت به تهران- پل سیدخندان- خیابان ارسباران- کوچه چلچله- کوی ارغوان- 
پلاک 9- زنگ اول کد پستی 1541677513 تغییر یافت و ماده مربوطه در 

اساسنامه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )118706(

آگهی تغییرات شرکت تاسیسات خرم مشعل خراسان با مسئولیت محدود به 
شماره ثبت 199398 و شناسه ملی 10102412090 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1396/05/8 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: نشانی 
شرکت از واحد ثبتی تهران به واحد ثبتی قزوین: به آدرس قزوین-اصفهان-
کوچه شهیدعلی کریمی-کوچه سرور-پلاک 59-طبقه همکف--کدپستی 

3417756565 تغییریافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )118707(

آگهی تغییرات شرکت تعاونی چندمنظوره ندای به آوران به شماره 
ثبت 106977 و شناسه ملی 10101508400 به استناد 
صورتجلسه هیات‌مدیره مورخ 1396/04/27 و مجوز شماره 
154145/15/962 مورخ 96/6/8 اداره کل تعاون کار و رفاه 
اجتماعی استان تهران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای احمد 
عبدالملکی کد ملی 0046941509 به جای کریم کرمی کد ملی 
0425112435 برای مدت باقیمانده دوره تصدی هیات‌مدیره 
به‌عنوان مدیرعامل شرکت تعیین گردید. کلیه اسناد تعهدآور و 
بانکی با امضا ثابت آقای احمد عبدالملکی مدیرعامل و رئیس 
هیات‌مدیره شرکت تعاونی و امضا آقای عباس موید نایب‌رئیس 
هیات‌مدیره و در غیاب نایب‌رئیس هیات‌مدیره با امضای سرکار 
خانم مریم افتخاری عضو اصلی و منشی هیات‌مدیره صورت پذیرد. 
در ضمن کلیه مکاتبات عادی با امضای مدیرعامل و مهر شرکت 

دارای اعتبار می‌باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران )118709(

سایت روزنامه 
w w w.farheekhtegan . i r

یازدهمین دوره جشنواره سینما حقیقت، 
دوشنبه شب به پایان رسید. امسال برای 
دومین سال پیاپی پردیس سینمایی چارسو، 
به مدت یک هفته محفل علاقه‌مندان 
سینمای مستند بود. این تصور وجود داشت 
که به دلیل حضور کمرنگ آثار مستندسازان 
بنام در بخش ملی جشنواره، استقبال مردم 
نسبت به دوره گذشته کمتر باشد؛ اما وقتی به سالن‌های شلوغ 
سینمایی پردیس چارسو سر می‌زنید با مخاطبانی مواجه می‌شوید 
که گاهی پشت در سالن نشسته‌اند. محل برگزاری جشنواره سینما 
حقیقت جدا از نمایش فیلم‌ها، به محلی برای تبادل‌نظر فیلمسازان 
با هم و فراهم شدن بازارهای کاری برای همدیگر تبدیل شده بود. 
با محمد‌مهدی طباطبایی‌نژاد دبیر یازدهمین جشنواره سینما 
حقیقت،  در مورد فضای جشنواره‌ای که پشت سرگذاشتیم و 
برنامه‌های آتی جشنواره گفت‌وگو کرده‌ایم که آن را می‌خوانید:

  جشنواره امسال سینما حقیقت در حالی پایان یافت که 
اکران بعضی فیلم‌ها با استقبال بسیار زیاد مخاطبان روبه‌رو بود؛ 
به‌گونه‌ای که حتی قبل از شروع سانس ظرفیت آن تکمیل می‌شد. 
برای دوره‌های بعدی چه تمهیدی در نظر گرفته‌اید تا با این مساله 

مواجه نشویم؟
بسیاری از پردیس‌ها در تهران هستند که شاید ظرفیت و گنجایشی به مراتب 
بیشتر از پردیس چهار‌سو دارند اما آن‌طور که باید فضای آنها متناسب با 
کاخ جشنواره سینما حقیقت نیست. ما به دنبال فضایی هستیم که در 
ایام جشنواره، فیلمسازان بتوانند با هم تبادل نظر و گفت‌وگو کنند. در 
این میان چون خیلی از فیلمسازان از استان‌ها می‌آیند بیش از همه چیز؛ 
توجه به محوطه‌های بزرگ و دارای امکانات رفاهی برای ما اهمیت دارد. 
مشکل دیگری که در پردیس‌های دیگر شاهد آن هستیم، نبود پارکینگ 
است که نمونه آن را در برگزاری جشنواره فیلم کوتاه تهران در پردیس ملت 
دیده‌ایم که بارها با اعتراض مخاطبان روبه‌رو بود. به همین خاطر خواستیم 
این امکانات رفاهی بیش از همه چیز برای مخاطبان در نظر گرفته شود. 
البته باید بگویم یکی از گزینه‌های ما پردیس سینمایی باغ کتاب است که 
هنوز آماده نیست. البته مدیران پردیس چارسو اعلام کردند که برای سال 
بعد در نظر دارند، سالنی با ظرفیت 250 نفر ایجاد کنند که اگر این امر 
محقق شود، دیگر شاهد ترافیک مخاطبان در بعضی سانس‌ها نیستیم. 

  حضور میهمانان خارجی این دوره از جشنواره که شامل مدیران 
جشنواره‌ها و شبکه‌های معتبر جهانی، خریداران و پخش‌کننده‌های 

فیلم مستند و... می‌شوند بر چه مبنایی صورت گرفته بود؟
واحد بین‌الملل مرکز گسترش سینمای مستند در طول سال ارتباط‌های 
مستمری را با فستیوال‌های کشورهای دیگر دارد و با حضور در هفته‌های 
فیلم و بازارهای جهانی آنها، به تعامل با فیلمسازان مستند و انیمیشن و 
پخش‌کننده‌ها می‌پردازد. این دعوت‌ها حاصل یک کار تیمی و در مجموع 

زحمات یک ساله واحد بین‌الملل است که سعی شده گلچینی از بهترین 
فیلمسازان، مدرسان و داوران بین‌المللی را در جشنواره گرد‌هم آوریم. 

  دوره یازدهم در مقایسه با دوره گذشته چقدر رضایت شما را جلب 
کرده است. میزان رضایت مخاطبان‌تان را چطور ارزیابی می‌کنید؟
به زعم خودم، امسال یکی از بهترین دوره‌ها از نظر کارگاه‌های آموزشی، 
حضور فیلم‌های خوش‌ساخت و با‌کیفیت و مدعوان بین‌المللی بود. 
همچنین بازار فیلم در کنار بخش‌های دیگر جشنواره فضای مناسبی 
را برای گفت‌وگو و ارتباط‌های کاری میان فیلمسازان و تولیدکنندگان 
داخلی با عرضه‌کنندگان خارجی فیلم مستند فراهم کرده بود. البته در 
زمینه پژوهش و اطلاع از نظرات مردم باید بگویم مجموعه پژوهشی وزارت 
ارشاد، نظر‌سنجی را از حضور فیلمسازان و مخاطبان در جشنواره انجام 
دادند که تا چند روز آینده خروجی آن به دست ما می‌رسد و می‌توان 
آمار قابل قبولی را ارائه کرد ولی در مجموع و آن چیزی که به صورت 
میدانی شاهد بودم و از بازخوردهای فیلمسازان و مردم می‌دیدم، فکر 
می‌کنم امسال سینما حقیقت بسیار متفاوت با دوره‌های گذشته بود. 

  برای مستندهای برتر جشنواره چه برنامه‌های حمایتی‌ای دارید؟
ما علاوه‌بر حمایت مادی از مستندهای ساخته شده در مرکز گسترش، 
سعی داریم با افزایش کمک‌های مادی از برگزیده‌های سینما حقیقت در 
ساخت آثار بعدی آنها مشارکت داشته باشیم. علاوه‌بر آن در ترتیب پخش از 
شبکه‌های سیما هم سعی می‌کنیم زمان مناسبی را برای آنها در نظر بگیریم. 

  داستان انتشار خبر رفت وبرگشت فیلم »بانو قدس ایران« که 
توسط تهیه کننده آن مطرح شد، چه بود؟

فیلم »بانو قدس ایران« که به کارگردانی مصطفی رزاق‌کریمی ساخته 
شده است بعد از ارزیابی و انتخاب توسط هیأ‌ت داوران در جدول 
برنامه‌های ما قرار گرفته بود. اما روز افتتاحیه، تهیه‌کننده فیلم که 
موسسه فرهنگی و هنری عروج فیلم است، خواستار خارج شدن اسم 
آن از جدول اکران شد. طبق پرس‌و‌جوهای ما گویا تهیه‌کننده در‌صدد 
اصلاح قسمت‌هایی از فیلم و ارائه نسخه کامل‌تر آن برای پخش بود که 
با توجه به بسته شدن جدول اکران و حضور در بخش رقابتی جشنواره 
از تهیه‌کننده آن خواستیم اصلاح نهایی را بعد از پایان جشنواره انجام 
دهد که او نیز پذیرفت و دوباره فیلم در مرحله اکران قرار گرفت. حتی در 
جشنواره بعد از اکران اولیه و با توجه به استقبال زیاد مردم دوباره برای 

آن نمایش ویژه گذاشتیم. 

  اکران‌های ویژه تنها برای بعضی فیلم‌ها در نظر گرفته می‌شد؛ 
نه برای همه فیلم‌های پر‌مخاطب؛ دلیل خاصی داشت؟

همکاران من در طول روز با رصد سانس‌ها و ظرفیت سالن‌های مختلف 
فیلم‌هایی را که متقاضی حداکثری داشت و با تکمیل‌ظرفیت زودهنگام 
روبه‌رو می‌شدند، در قالب یک باکس پخش مجدد دوباره و در سانس 
شب به نمایش می‌گذاشتند که هفت فیلم را در مدت جشنواره به صورت 
اکران مجدد پخش کردیم و این موضوع تقریبا برای همه فیلم شرایط 

مساوی داشت و هیچ فیلمی، برتری بر فیلم دیگر نداشت. 

  سطح کیفی فیلم‌های بخش شهید آوینی را چطور ارزیابی 
می‌کنید و آیا به صرف حضور در بخش خارج از مسابقه، نظارت 

کمتری نسبت به آنها اعمال شده است؟
 در این بخش 30 فیلم با موضوع انقلاب و دفاع مقدس به نمایش در‌آمد 
که از این تعداد 13 فیلم علاوه‌بر حضور در این بخش در بخش مسابقه 
ملی نیز حضور داشتند. در میان آنها می‌توان به فیلم‌هایی اشاره کرد که 
حائز رتبه‌های خوبی نیز از جشنواره‌های مختلف بودند. حتی بسیاری 

از این فیلم‌ها به خاطر استقبال زیاد مردم به نمایش دوم نیز رسیدند. 

  آیا برای گزارش‌هایی که به صورت روزانه از شبکه‌های مختلف 
سیما پخش می‌شد هزینه‌هایی را به صدا وسیما پرداخت می‌کردید؟
باید بگویم تا این لحظه که با شما صحبت می‌کنم حتی یک ریال هم 
برای پخش گزارش‌ها به هیچ کدام از شبکه‌ها ندادیم. مدیران صدا‌وسیما 
آنقدر فهیم هستند و نسبت به سینمای تجربی آگاهند که از‌ جایگاه بالای 
فیلم‌های مستند در کشورمان خبر دارند و حمایت از اعتلای فرهنگ 
جامعه را وظیفه خود می‌دانند. با قاطعیت می‌گویم سینما حقیقت یکی 
از فرهنگی‌ترین بخش‌های کشور است و هیچ کجا مثل این جشنواره با 
این حجم از فیلم‌های فرهنگی روبه‌رو نیستید. به نظرم تمام مدیران باید 
از سینما حقیقت حمایت کنند. به نوبه خودم هم از همکاری مجدانه 

مدیران صدا‌وسیما سپاسگزاری می‌کنم. 

احتمال برگزاری دوره بعدی
 جشنواره حقیقت در پردیس باغ کتاب

باید بگویم یکی از گزینه‌های ما پردیس سینمایی باغ 

کتاب است که هنوز آماده نیست. البته مدیران پردیس 

چارسو اعلام کردند که برای سال بعد در نظر دارند 

سالنی با ظرفیت 250 نفر ایجاد کنند که اگر این امر 

محقق شود، دیگر شاهد ترافیک مخاطبان در بعضی 

سانس‌ها نیستیم

افشین حیدری
روزنامه‌نگار

در گفت‌وگو با طباطبایی‌نژاد 

دبیر جشنواره سینما حقیقت مطرح شد


